

Вырезка из газеты

НОВГОРОДСКАЯ  
ПРАВДА

от 7 ФЕВ 1979

г. Новгород

Фестиваль «Русская музыка»**ПОЮТ АРТИСТЫ  
БОЛЬШОГО ТЕАТРА**

**О** ЧЕРЕДНЫЕ встречи новгородцев по программе фестиваля прошли с артистами Государственного академического Большого театра СССР. На сцене Дворца культуры профсоюзов пели заслуженные артисты РСФСР Галина Борисова, Александр Ворошило и Галина Калинина

Галина Борисова вдохновенно исполнила арии из опер Римского-Корсакова, Даргомыжского, Гуно, Сен-Санса, Бизе, романсы Чайковского и Рахманинова. Ее голос — меццо-сопрано мягкого тембра — создавал образы яркие, лиричные.

— Я рада, что пою в Новгороде, на родине Сергея Васильевича Рахманинова, моего любимого композитора, — сказала в беседе с корреспондентом «Новгородской

правды» Галина Борисова — Мои сольные концерты включают 25 его произведений.

В тишину зала летят пронывовенные звуки рахманиновского «В молчаньи ночи тайной».

57 оперных партий в театре — огромный репертуар Галины Борисовой. Среди них и Любава из «Садко».

Александр Ворошило — лауреат Всесоюзного конкурса имени Глинки в Кишиневе, международного конкурса в Барселоне. В прошлом году он стал лауреатом премии Ленинского комсомола и лауреатом Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Гаване. В его темпераментном исполнении прозвучали арии из классических опер и романсы русских и зарубежных композиторов.



Гран-при получила Галина Калинина на международном конкурсе в Братиславе в 1976 году. Она также лауреат премии Ленинского комсомола, лауреат международных конкурсов в Москве и Женеве. Ее кумир — Чайковский. Из его произведений новгородцы услышали — «То было раннею весной», «День ли царит», «Ночи безумные», арии из «Пиковой дамы» и «Евгения Онегина».

Партию фортепьяно испол-

нил заслуженный артист РСФСР, лауреат международных конкурсов, концертмейстер Государственного академического Большого театра СССР Владимир Викторов.

Концерты прошли с большим успехом

В. ПОПОВ.

**НА СНИМКАХ:** поют Г. Борисова, А. Ворошило, Г. Калинина.

Фото А. Киселева.